HHCTPYKIIMS 10 YCTAHOBKE IMOJKPBLIKA HA
OMODA C5 (T19C), 2022->
(IIEPEJJHHF JIEBBIH) TOTEM.S.AN0375.11

.

MepedHull nesbiti. MoHmax kpennerui. Puc.2

Kpenex:
(10,11) — IMucron 8 x 12 TL-003 — 2 wr.

(Puc.1)
Buikpymume  wmammvle  camopesvl
(1-4), uzeneuv wmammnvie RUCMOHBL

(5-9).

(Puc.2)

B3zamob NOOKPBLIOK,
coomeemcmaylowuii apke Kpolid, U
nomecmums €20 GHYmMpL KOIAECHOU
Huwiu. 3anpasums KPOMKY
NOOKPLLIKA noo KPOMKY
pacuupumens u no0 Memaiiuveckyio
KPOMKY 6 30He MedlcOy mMOuKaMu
xkpenaenuss (3 u 8). Coemecmumo
omeepcmusi Kpenienuil. 3akpymumo
wimammuvle camopesvl (1-4).
Bcmasume wimamuvie nucmoner (5-
9). Bemasumsv nucmon 8 x 12 (10) u3
Komniexkma nocmagku. B mouxe (11)
no Mecnyy omeepcmus 6 NOOKpbliKe,
npoceepUmy WMammnslii NOOKPbLIOK
u wumox ceepiom DEmMm Ha enyouny
ne 6onee 10mm, u 6cmasums NUCMOH
8 x 12 u3z xomniekma nocmasxu. B
mouke (12), ucnonwzosas 3axiaonyio
NAAHKY, — 3aKpenumv — NOOKDBLIOK
oonmom M8 x 20 u waiboi 8 us
KOMNIEKMa NOCMAGKU.

(12) — Mnanka 3akaagnas Zk.01.11.00 Cb - 1 wr.

(12) — Boar M8 x 20 (uepHbrii) TL-1012.1 — 1 w.
(12) — IIaii6a (yepHas) 8 TL-1209.1 — 1 wrt.

YcranoBka He l'[pe)lyCMOTPeHH()ﬁ NPOU3BOAUTEIEM HIYMOHU3O0JIALIUH 3alIpeleHa.

HMHCTPYKIMUS 11O YCTAHOB

KE ITIOJKPBIJIKA HA

OMODA C5 (T19C), 2022->
(IIEPEJJHUH JIEBBIH) TOTEM.S.AN0375.11

.

MepedHuli neebili. MoHmax kpennerui. Puc.2

Kpenex:
(10,11) — IMucron 8 x 12 TL-003 — 2 wr.

(Puc.1)
Buikpymumo  wmamuvle  camopesvl
(1-4), uzeneuv wmammnvie RUCMOHBL

(5-9).

(Puc.2)

B3zsimb NOOKPULIOK,
coomeemcmsylowjull apke Kpolid, U
noMecmums €20 8HYmMpb KOJIeCHOU
Huwu. 3anpasume KPOMKY
NOOKpbLIKA noo KDOMKY
pacwupumens u no0 MEMAINUYECKYIO
KPDOMKY 6 30He MedcOy MmOouKamu
xpennenus (3 u 8). Coemecmumob
omeepcmus KpenieHui. 3akpymumo
wmamnvle camopesbl (1-4).
Bemasums wmamuvle nucmonwt (5-
9). Bcmasumo nucmon 8 x 12 (10) us
Kxomniexma nocmasku. B mouxe (11)
no Mecniy omeepcmusl 8 NOOKPbLIKe,
npoceepaums WMammvlii NOOKPHLIOK
u wumok ceeprom D8mm na enyouny
ne 6onee 10mm, u 6cmasums nUCMoOH
8 x 12 u3 xomnnexma nocmaéku. B
mouke (12), ucnonwzosas 3axiadnyio
NAAHKY,  3aKpenumv — NOOKDbLIOK
6onmom M8 x 20 u waiiboti 8 us
KOMNIEKMa NOCMAGKU.

(12) — Mnanka 3akaagnas Zk.01.11.00 Cb - 1 wrr.

(12) — Boar M8 x 20 (uepHsrii) TL-1012.1 — 1 wrT.
(12) — I aii6a (uepHas) 8 TL-1209.1 — 1 wrt.

YcTraHoBKa He NMPeyCcMOTPEHHOH MPOM3BOMTEIeM IIYyMOH30ISIMH 3anpenieHa.

HNHCTPYKIUA IO YCTAHOB

KE IOAKPBIJIKA HA

OMODA C5 (T19C), 2022->
(IIEPEJHIV JIEBBIH) TOTEM.S.AN0375.11

L

IMepedHuii neebit. MoHmax kpennexul. Puc.2

Kpenex:
(10,11) — Iucron 8 x 12 TL-003 — 2 wr.

(Puc.1)
Buikpymume  wmamnsle camopesvl
(1-4), uzeneuv wmamnovie nUCMOHBL

(5-9).

(Puc.2)

B3amb NOOKPBLIOK,
coomeemcmaylowuil apke Kpolid, U
nOMeCmumy €20 BHYmpb KOJIECHOU
HUWU. 3anpasume KPOMKY
NOOKpbLIKA noo KPOMKY
pacwupumens u no0 MEMALIUYECKYIO
KPOMKY 6 30He MedcOy MOUKaMU
xkpennenusi (3 u 8). Coemecmums
omeepcmusi Kpenienuti. 3akpymume
wmammvle camopesbl (1-4).
Bcmasume wmamuvle nucmonor (5-
9). Bcmasums nucmon 8 x 12 (10) u3
Kxomniexkma nocmagku. B mouxe (11)
no Mecnyy omeepcmus 8 NOOKPbLIKe,
npoceepIUms UWMammuulii NOOKPLLIOK
u wumox ceepiom DEmm Ha enyouny
ne bonee 10mm, u 6cmasumo RUCMOH
8 x 12 uz xomniexkma nocmasxu. B
mouxe (12), ucnonvsosas 3axiaonyio
NAGHKY, — 3aKpenumv — NOOKDBLIOK
oommom M8 x 20 u waibou 8 uz
KOMNIEKMa NOCMAGKU.

(12) — Mnanka 3akaagnas Zk.01.11.00 CB — 1 .

(12) — Boar M8 x 20 (uepubrii) TL-1012.1 — 1 .
(12) — Iaii6a (yepuas) 8 TL-1209.1 — 1 mrt.

YcraHoBka He ﬂpe}IyCMOTpeHHOﬁ TMPOMU3BOIUTEIEM IIIYMOH3OJIAIUH 3alIpelIeHa.

HHCTPYKIUA ITIO YCTAHOB

KE IIOJKPBIJIKA HA

OMODA C5 (T19C), 2022->
(IIEPEJJHMH JIEBBIF) TOTEM.S.AN0375.11

L

IMepedHuii neebil. MoHmax kpennexud. Puc.2

Kpenex:
(10,11) — IMucron 8 x 12 TL-003 — 2 wr.

(Puc.1)
Buvikpymumo  wmamnble  camopesol
(1-4), uzeneuv wmammnvie RUCMOHBL

(5-9).

(Puc.2)

Bssimb NOOKPBLIOK,
coomeemcmsylowjull apke Kpolad, U
nomecmums €20 8HYmMpb KOJIeCHOU
HUwu. 3anpasume KPOMKY
NOOKPbLIKA noo KpOMKY
pacwupumens: u no0 MEMALIUYECKYIO
KPDOMKY 6 30He MedcOy MOouKamu
xpennenusi (3 u 8). Coemecmumo
omeepcmust Kpenienui. 3akpymume
wmamnvle camopesbl (1-4).
Bcmasumoy wmamuvle nucmonwt (5-
9). Bemasumo nucmon 8 x 12 (10) uz
Kxomniexma nocmasxu. B mouxe (11)
no mecny omeepcmusi 8 NOOKPbLIKe,
npoceepaums uwmammuulii NOOKPbLIOK
u wumox ceepiom DEmMm Ha 2nyouny
ne bonee 10mm, u 6cmasumo RUCMOH
8 x 12 u3 xomnnexma nocmaeku. B
mouxke (12), ucnonvsoeas 3axkiaonyio
NAAHKY, — 3aKpenumv — NOOKDBLIOK
oormom M8 x 20 u waibou 8 uz
KOMNIEKMA NOCMAGKU.

(12) — Mnanka 3akaagnas Zk.01.11.00 CB — 1 .

(12) — Boar M8 x 20 (uepusrii) TL-1012.1 — 1 mrT.
(12) — I aii6a (uepnas) 8 TL-1209.1 — 1 mit.

YcranoBka He rlpe;:[yCMmpemloﬁ MPOU3BOAMTEJIEM HIYMOHU3OJIALMH 3aNpeiieHa.



